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Upozornění  
Upozorňujeme občany, že splatnost místního poplatku za  obecní systém 

odpadového hospodářství (dále jen poplatek za  odpad) již uplynula 30.6.2025 
a dosud řada občanů tuto poplatkovou povinnost nesplnila nebo ji splnila pouze 
částečně, protože v  řadě případů bylo uhrazeno pouze 600,- Kč/poplatník, ale 
v roce 2025 je poplatek za odpad 660,- Kč/poplatník.  
Vyzýváme tímto občany k úhradě poplatku za odpad!!!

Vážení spoluobčané, 
dovolte mi, abych se s Vámi ohlédla za nedávno prožitým Dnem městyse. Počasí 

nám letos v létě celkově moc nepřálo – chvíli svítilo slunce, chvíli pršelo, zkrátka tak 
půl na  půl. A  přesně tak to vypadalo i  v den našich oslav. Část dne nám přály 
příznivé podmínky, které umožnily hlavně dětem užít si připravený program. Večer 
se však počasí obrátilo a večerní koncert a ohňostroj již probíhal za deště, který pak 
nakonec předčasně ukončil večerní program. I  tak ale musím říct, že se  společné 
setkání vyvedlo, a  že vše probíhalo za  příjemné a  pohodové atmosféry. Upřímné 
poděkování patří všem organizátorům v  čele s  vedoucí Klubu kultury, paní A. 
Sehnalíkovou a všem dobrovolníkům, kteří věnovali svůj čas, energii i nápady, aby 
se den vydařil. 

V  pondělí 1.9.  jsme zahájili nový školní rok a  slavnostně přivítali hlavně 
prvňáčky. Odpoledne, k naší radosti a  za účasti mnoha dětí, proběhlo setkání při 
příležitosti otevření nového dětského hřiště u  základní školy. Je to místo, které 
vzniklo díky společné vůli a  spolupráci, proto bych ještě jednou chtěla poděkovat 
našim zastupitelům za podporu projektu, p. učitelkám mateřské školy za nápady 
a podněty, p. řediteli školy za pomoc při přípravách a  realizaci a  realizační firmě 
BRNK za  vytvoření tohohle krásného místa. Zároveň ještě v  dolní části hřiště 
připravujeme venkovní učebnu. Její realizace by měla, vzhledem k  potřebným 
povolením, proběhnout až v příštím roce. 

Blíží se  také volby do  Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky. 
V termínu 3. a 4. října si znovu po čtyřech letech budeme volit své zástupce a každý 
z  nás má možnost svým hlasem vyjádřit svůj názor a  podílet se  na budoucím 
směřování naší země. Zvláště si dovolím pobídnout mladší generaci, aby měla 
zájem, co se kolem ní děje a přišla vyjádřit svůj názor. Právě mladí jsou ti, kdo zde 
budou žít nejdéle s rozhodnutími, která se dělají. Každý hlas má váhu a  je právem 
i povinností, kterých bychom si měli vážit. 

Přeji Vám klidné a pohodové dny a těším se na další společná setkání. 

S úctou Vaše starostka Lucie Boráková

Úřad městyse informuje
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Úřad městyse informuje
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Informace z jednání rady městyse Suchdol nad Odrou  

63. jednání rady – 20. srpna 2025 
Hospodaření a provoz 
• Schválila nový reklamační řád pro odvádění odpadních vod. 
• Schválila navýšení počtu pracovníků úřadu o částečný úvazek (0,25) pro funkci 

sociálního pracovníka pro výkon veřejného opatrovnictví. 
• Schválila uzavření dodatku se společností TextilEco týkající se navýšení ceny 

za sběr textilu, a to ve výši 7.000,- Kč + DPH za jeden vyvážený kontejner v městysi 
za rok. 

• Projednala rozpočtové opatření spojené s  vrácením dotace na  projekt IT 
vybavení stavebního úřadu. 

Stavební a investiční projekty 
• Schválila uzavření dodatku s  firmou TOMI – REMONT a.s., IČ 25508571 

ke  smlouvě na  zateplení bytového domu na  ul. Komenského 560 (DPS), kdy 
předmětem dodatku je změna ceny díla v  důsledku sjednaných víceprací 
a méněprací. Celková cena díla je 9  718  tis. Kč bez DPH. Na  akci obdrží městys 
dotaci ve výši 5 251 tis. Kč.

Majetkové záležitosti 
• Schválila prodloužení nájemních smluv nájemníkům obecních bytů. 
Ostatní 
• Rozhodla o  prominutí poplatku za  zapůjčení obecního stanu a  pivních setů 

na tradiční akci Sraz vojenských historických vozidel u přehrady Kletné.

64. jednání rady – 10. září 2025 
Hospodaření a provoz 
• Schválila rozšíření pojištění majetku městyse o  dětská hřiště a  navýšení 

pojistných limitů. 
• Projednala přijetí dotace od Ministerstva vnitra na  výdaje (refundace mezd) 

spojené se zásahy hasičů při loňských zásazích v rámci zářijových povodní.
Stavební a investiční projekty
• Schválila přípravu veřejné zakázky na  pořízení nového varovného 

a informační systému městyse (rekonstrukce rozhlasu). Schválila uzavření smlouvy 
s ČEZ Distribucí na přeložku vedení v  rámci připravované stavby chodníku v ul. 
Sokolovská 

• Schválila smlouvu na opravu místních komunikací – konkrétně na ulici 1. máje, 
na Záhumení a v části „Za lávkou“.

Úřad městyse informuje
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Pouze pro občany připojené ke splaškové kanalizaci 
Upozornění na hlášení stavu vodoměru
Žádáme Vás tímto o nahlášení stavu vodoměru k 30. 09. 2025 z důvodu fakturace 

stočného za 3. čtvrtletí 2025.
Hlášení můžete provést těmito způsoby: 
- na  webových stránkách městyse (www.suchdol-nad-odrou.cz) pomocí 

vyplňovacího formuláře „Stav vodoměru“, 
- telefonicky – tel. číslo 556 770 109 (Poštová Jana), 
- osobně v pokladně městyse.
Stav vodoměru nahlaste do 03. 10. 2025.
V  případě nenahlášení stavu vodoměru v  daném termínu Vám bude 

vyfakturována částka z předchozího čtvrtletí.
Jana Poštová

Hospodaření v lesích městyse Suchdol nad Odrou  
Městys Suchdol nad Odrou, jako jeden z  vlastníků lesních pozemků 

v katastrálních územích Suchdol nad Odrou a Kletné, hospodaří na celkové výměře 
169,34 ha. Z toho připadá 97,76 ha na území Suchdolu nad Odrou a 71,58 ha na část 
Kletné. Nejvýznamnějšími a  nejrozsáhlejšími lesními celky jsou Suchdolský les, 
nacházející se  v  nivě řeky Odry, a  Kletenský les v místní části Kletné na  úpatí 
Oderských vrchů. Menší lesní porosty se nacházejí i v dalších částech městyse. Lesy 
v okolí řeky Odry a v oblasti Kletného představují hodnotné přírodní i  rekreační 
území. Tato oblast tvoří přechod mezi rovinatou Moravskou bránou a  výběžky 
Oderských vrchů, což jí propůjčuje pestrý charakter – s loukami, remízky, vodními 
toky, lužními lesy i  zalesněnými kopci. Skladba porostů a  způsob hospodaření 
se v jednotlivých částech městyse liší. V Kletném převažují smíšené lesy s převahou 
smrku, buku, dubu, borovice a modřínu, typické pro vyšší polohy. V Suchdole nad 
Odrou, zejména v  blízkosti řeky Odry, se  nacházejí převážně listnaté lužní 
a mokřadní lesy, které jsou součástí Chráněné krajinné oblasti Poodří. Zajímavostí 
jsou starobylé duby letní v oblasti Odry, jejichž stáří se odhaduje na více než 200 let. 
V Kletném lze zase nalézt více než stoleté jedle bělokoré, které pamatují období 

Úřad městyse informuje
Majetkové záležitosti 
• Schválila účast obce v  dražbě spoluvlastnického podílu (1/4) k  pozemku 

parc.č. 165, k.ú. Suchdol n. O (část parku Moravských bratří). 
• Schválila prodloužení nájemních smluv nájemníkům obecních bytů. 
• Schválila zveřejnění záměru prodeje části pozemku městyse – parc.č. 1916/43, 

k.ú. Suchdol n. O (část pozemku navazující na zahradu u RD).
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Opravy místních komunikací  
Rádi bychom vás informovali, že byly zahájeny opravy místních komunikací. 
V těchto dnech probíhají práce v ulici 1. Máje, kde byl odfrézován povrch a nyní 

se  čeká na  dokončovací úpravy. Následovat bude ulice Záhumení, kde letos 
provedeme pouze lokální opravy. Současně připravujeme projekt celkové 
rekonstrukce, která proběhne v další etapě. 

V  plánu je také oprava komunikace v  ulici Za  Lávkou a  během podzimu 
vyspravíme několik nejhorších výtluků i na dalších místech. 

Rozsáhlejší práce jsou naplánovány na  jaro příštího roku, kdy budeme 
pokračovat v opravách dalších úseků. 

Děkujeme vám za trpělivost a pochopení během probíhajících prací. 
Helena Richtáriková 

působení zdejšího významného lesníka Adolfa Tollicha, někdejšího pohořského 
revírníka. 

V roce 2023 byl pro lesy městyse vypracován a schválen nový Lesní hospodářský 
plán na období 2023–2032. Tento plán je závazným odborným dokumentem, který 
určuje směr veškeré lesnické činnosti – od  těžby a  probírek, přes výsadbu až 
po obnovu porostů. Na správnost a dodržování tohoto plánu dohlíží odborný lesní 
hospodář Ing. Jiří Knebl. Samotné lesní práce zajišťuje firma LDF Rožnov a.s., která 
byla vybrána na základě výběrového řízení a s městysem má uzavřenou rámcovou 
smlouvu o dílo. 

Naše lesy výrazně zasáhly ničivé povodně a vichřice v září 2024, které způsobily 
vývraty stromů a škody na porostech, lesních cestách i dalším majetku. Firma LDF 
Rožnov a.s. se  těmto kalamitním škodám věnuje dodnes – jedná se  zejména 
o  nahodilou těžbu, odstraňování poškozených stromů a  následný úklid klestu 
po  těžbě. Do úklidu lesa se aktivně zapojují také zájemci z  řad občanů – převážně 
kvůli palivovému dříví, ale také s cílem pomoci přírodě, městysi i sobě navzájem. 
Úklid lesa po  těžbě a sběr klestu je možný na základě podané žádosti a uděleném 
souhlasu Městyse Suchdol n.O. 

Bohužel v  nedávné době byla zaznamenána také nepovolená těžba spojená 
s krádeží dřeva v lese u železniční trati za firmou Romotop. Takové jednání je nutné 
jednoznačně odsoudit a  vnímat jako trestný čin, kterým dochází k  poškozování 
obecního majetku a narušování přirozeného prostředí lesa. Celá věc byla předána 
k  šetření Policii ČR. Zároveň vyzýváme občany, aby byli všímaví a  jakékoli 
podezřelé aktivity v  naších lesích neprodleně hlásili úřadu městyse nebo přímo 
policii. Všem zodpovědným lidem, kteří se v lese chovají ohleduplně a s respektem, 
děkujeme. 

Petr Bartošík  

Úřad městyse informuje
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Klub kultury informuje  
Milí spoluobčané, léto nám po-

malinku odchází, ale i  letos se  neslo 
ve  znamení zážitků a  příjemných 
setkání. 

V  průběhu prázdnin jsme měli 
možnost užít si dvě letní kina pod 
širým nebem, které přilákaly malé 
i  velké diváky. Atmosféru doplnilo 
občerstvení i pohodové letní večery, které jsme mohli strávit společně. 

Vyvrcholením léta byl tradiční Den Městyse, který se  uskutečnil 30.8.2025 
v areálu Sokolák. Program nabídl zábavu pro děti, /o kterou se postarali skauti, BJB 
a  základní škola/ i  dospělé, kulturní vystoupení a  možnost se  setkat s  přáteli 
a sousedy. I když nám večer počasí nepřálo, tak doufám, že dobrá nálada a bohatý 
program, udělaly z  akce super zážitek. A  jako tečka večera nás čekala novinka – 
tichý ohňostroj, který rozzářil oblohu a potěšil nejen oči, ale také zvířecí kamarády 
a všechny, kdo si přejí šetrnější oslavy. 

Ráda bych poděkovala všem, kteří se  na přípravě a  organizaci podíleli, 
od  dobrovolníku přes zaměstnance městyse, účinkujícím a  všem kdo pomohli 
s  technickým zajištěním a programem. Velké díky patří také Vám, návštěvníkům, 
kteří to v  tomto počasí nevzdali, protože právě Vaše účast a podpora dávají těmto 
akcím smysl. 

Těšíme se a opět se setkáme na podzimních akcích jako je: 
10.10.2025 setkání důchodců 
11.10.2025 podzimní farmářský jarmark v pořadí s druhou sousedskou snídaní 
24.10.2025 Divadlo VENTYL 
14.11.2025 cestovatelská přednáška manželů Márových 
29.11.2025 rozsvícení vánočního stromečku s vánočním jarmarkem
Krásný zbytek letních měsíců. 

Andrea Sehnalíková

Úřad městyse informuje
Protože se  většinou jedná o  nárazové práce závislé na  počasí a  možnostech 

zhotovitelů, doporučujeme sledovat aplikaci „Česká obec“ a  náš facebook, kde 
zveřejňujeme aktuální informace nejen o  opravách komunikací, ale i  o dalších 
novinkách. 

Aplikaci Česká obec si můžete zdarma a  bez registrace stáhnout přes Google 
Play nebo App Store.
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Knihovna – novinky, informace  
Čtenářská hra Lovci perel (říjen 2025 – květen 2026)
Naše knihovna se zapojila do čtenářské hry Lovci perel. 
Tato hra má děti motivovat k  četbě knížek. Čtení rozvíjí jazykové dovednosti, 

slovní zásobu, představivost a trénuje paměť, ale především je atraktivním trávením 
volného času. 

Hra bude probíhat od  října 2025 do  května 2026. Po  jejím skončení budou 
oceněni nejen nejlepší čtenáři, ale nepřijdou zkrátka ani ostatní účastníci soutěže. 

Podrobná pravidla a  informace se  dozvíte u  nás v  knihovně nebo 
na www.lovciperel.cz

Úřad městyse informuje
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Najmonová Emilie  
Kouřilová Naděžda  
Svoboda Bohuslav  
Kašpárková Jiřina  
Gross Štefan  
Bergerová Eva  
Trúchlá Mária  
Steinitzová Eliška 
Martinec Štefan  
Holeňová Miloslava 
Chorinová Ivanka   
Kačalová Drahomíra  
Jezerská Věra 
Karolová Jana  
Gavlas Václav 
Dorazil Antonín 
Mládenková Ludmila 
Ulrichová Ludmila 
Valíková Jarmila 
Odstrčilíková Dagmar 
Himmerová Zdenka 

 
 
 
 
 
  

Sbor pro občanské záležitosti v Suchdole nad Odrou srdečně gratuluje občanům, 
kteří v měsíci září oslavili své životní jubileum. Do dalších let přeje pevné zdraví 
a neutuchající radost ze života.

Společenská kronika

 
Vašíček Milan 
Doubková Libuše  
Šnejdrla Jaroslav 
Svobodová Ludmila 
Jašek Miroslav 
Hrabicová Vlasta  
Vančurová Marie  
Kukol Vítězslav 
Mikundová Jitka  
Březinová Ludmila   
Velechovský Jaromír  
Purmenská Drahomíra 
Opěla Zdeněk 
Chorina Miloslav 
Melichar Zdeněk 
Orságová Vlastimila 
Porubová Helena 
Kašpárek Petr 
Velechovská Hana 
Pánek Břetislav  
Dohnalová Libuše 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
Děkujeme za účast na smutečním rozloučení s paní Josefkou  
 
Váhalovou, za květinové dary a projevy soustrasti.  
 
Rodina Váhalova
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Dne 17. září 2025 jsme vzpomněli 12. smutné výročí úmrtí  
 
paní Vlasty Strouhalové, maminky, babičky a prababičky.  
 
Stále vzpomínají dcery Vlasta a Jindra s rodinami.

 
Dne 09.09.2025 jsme si připomněli již 20.  výročí úmrtí pana 
Oldřicha Svobody.  
 
S  láskou vzpomínají manželka Ludmila, synové Oldřich 
a Zbyněk a vnuci Dominik a David.  
 
Dne 30.09.2025 by se pan Oldřich Svoboda dožil 81 let.

Společenská kronika

 
Dne 20.09.2025 už uběhlo dlouhých 15let co nás navždy opustila  
 
naše drahá babička, maminka a teta, paní Marta Bajerová.  
 
S láskou vzpomínají vnučky Simona a Aneta s rodinami, syn  
 
Václav, snacha Jarmila a dcera Eva.

 
Dne 14.10.2025 vzpomeneme 10. smutné výročí úmrtí  
 
paní Ludmily  Orságové.  
 
Stále vzpomínají děti s rodinami.
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Vítejte v novém školním roce  
Léto uteklo jako voda a  po  prázdninách se  znovu otevřely dveře naší školy. 

S  radostí jsme přivítali naše školáky, zvlášť prvňáčky, kteří k nám letos přicházejí 
poprvé. Věříme, že se jim u nás bude líbit a že jim škola přinese spoustu dovedností 

a znalostí, zajímavých zážitků 
a nových kamarádů. 
Díky podpoře vedení městyse 
a zastupitelů se podařilo přes 
prázdniny zvelebit prostředí 
školy. V  areálu školy byly 
opraveny chodníky a  bylo 
vybudováno nové dětské 
hřiště. 
Velmi si vážíme spolupráce 
s  rodiči a moc jim děkujeme 
za  podporu. Společně vytvá-
říme prostředí, ve  kterém 
se  mohou děti rozvíjet, učit 
a růst nejen ve vědo-mostech, 

ale i v hodnotách a vzájemném respektu. 
Do nového školního roku přejeme všem školákům, jejich rodičům i pedagogům 

hodně energie a  trpělivosti. 
Našim deváťákům, pro které 
je tento školní rok posledním 
na  naší škole, přejeme, aby 
našli cestu, která je bude bavit 
a naplňovat, a aby si zároveň 
už i l i pos lední společné 
měsíce s  kamarády. Věříme, 
že jim získané zkušenosti 
a  v ěd o m o s t i p o m o h o u 
k  úspěšnému vykročení 
do další životní etapy. 

 Za kolektiv školy 
Vedení ZŠ

Zprávy ze školy a školky
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Nový školní rok v mateřské škole 
Prázdniny nám rychle utekly a celý rok se opět rozjel na novo. Některé děti nám 

odešly do školy, jiné, mladší zase přišly. Třídy se více, či méně obměnily, ale zůstává 
to, že nám je ve  školce spolu dobře, že si hrajeme a  objevujeme nové zážitky 

a  poznatky, učíme se  nové věci 
a přitom zažíváme také legraci. 
Máme velkou radost z  toho, že 
se  u  školy vybudovalo nové dětské 
hřiště, děti si ho moc užívají, jsou 
nadšené z  prolézaček, pískoviště i  z 
cestiček. Jeho otevření se uskutečnilo 
5.9.  za  přítomnosti vedení obce 
i autora projektu z firmy Brnk. 
V  září jsme na  třídách uspořádali 
schůzky s  rodiči, mohli jsme se  tak 
trochu více seznámit, dozvědět 
se o  fungování školky a  jednotlivých 
tříd. Ve  třídě Hvězdiček měli rodiče 

možnost si s dětmi pohrát s hračkami i  stavebnicemi. Třída Soviček se  vypravila 
na  svůj první výlet do Kletenských lesů, kde se  setkala s  lesní královnou, která je 
pasovala na  před-školáky. V  oddělení Kuřátek a  Sluníček se  nové děti postupně 
adaptují a zvykají na nové prostředí.

Těšíme se na společná dobrodružství, která tento rok prožijeme.
Tým učitelek MŠ

Zprávy ze školy a školky
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Aikido tábor  
Polovina srpna je již několik let čas, kdy se suchdolským dojo (tělocvična) celý 

týden ozývají dětské hlasy a  hlahol. Celoroční pravidelné tréninky a  občasné 
víkendové semináře jsou korunovány příměstským táborem. Děti jsou podle věku 
a zkušeností se cvičením aikido rozděleny do dvou skupin a  střídají se ve cvičení 
na  tatami (žíněnky), které vede zkušený trenér Roman Madura, a  tvořivými 
aktivitami, které vede Lenka Tymráková. I když v půlce srpna bývá velké horko, 
stinná zahrada se vzrostlými stromy je nám oázou klidu a příjemnějších teplot, a tak 
máme dost sil, jak na intenzivní cvičení, tak i čas odpočinku a zábavy. 

Děti během intenzivního cvičení otestují své fyzické limity a mnozí je posunou 
o notný kus dál. Při tvoření si v průběhu minulých let vlastnoručně vyrobili zbraně, 
se kterými se v aikido cvičí (boken – dřevěný meč, jo – hůl, tanto – dřevěný nůž), 
a letos je čekala práce úplně jiného druhu – vyrobili si vlastní obaly na zbraně, a to 
od barvení, přes střih, výšivku až po finální 
kompletaci. S  větší či menší pomocí to 
zvládl opravdu každý, ten nejmladší 
i nejstarší. 

Tábor je sice příměstský, ale jeden den 
zůstáváme všichni v dojo. Na  svačinu si 

každý uroluje své vlastní sushi, na  což 
se  všichni celý tábor těší, otestují, kdo 
vydrží víc pálivého wasabi, na  večeři si 
opečou špekáček a společně pak ulehnou 
v dojo do spacáků. 
Tento rok nám s organizačním zajištěním 
pomohly ještě Gabča Luxová jako asistent 
při tvoření, paní Jarmila Melicharová, 
která nám vařila moc dobré obědy, 
a  fotografky Julie a Matylda Madurovy. 
Děkujeme. 
Týden plný cvičení, kamarádství, 
šermování, vyřezávání a  her utekl jako 

Spolky a zájmové aktivity
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voda a my se těšíme na rok příští. Pokud jste malí nebo velcí a chtěli byste se k nám 
přidat, tak neváhejte, koukněte na  naše webové stránky (www.aikido-suchdol.cz) 
a hlavně PŘIJĎTE MEZI NÁS!

Lenka Tymráková

Spolky a zájmové aktivity
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Gulášfest 2025 na Saloonu Kletné  
Je sobota 13. září a nebe nad Saloonem Kletné nevěstí nic dobrého, přesto je zde 

od  rána nebývale rušno. Není se  co divit, brzy začne 8.  ročník vyhlášeného 
Gulášfestu. Soutěžní týmy připravují své stánky, Western klub natahuje poslední 
elektropřívody a připravuje vše potřebné pro zdar celé akce. 

V osm hodin svolává moderátor Ríša Ehler soutěžní týmy před Saloon, aby si 
převzaly identifikační karty a  dává jim informace ohledně organizace festu 
a  přípravy gulášů. Konkurence je veliká, je celkem 10  soutěžních týmů, které 
do soutěže přihlásily 13 gulášů. Ještě nezbytné foto soutěžních týmů a Miloš Bidlo 
výstřelem z pistole zahajuje vaření gulášů. 

Týmy se rozprchly do svých stánků a za chvíli se už kouřilo ze všech kotlíků. V 
10 hodin na velkém pódiu začal první koncert kapely Neprak a  co jsme nechtěli, 
spustil se  i déšť. Blesklo nám hlavou, že po  loňském roce, kdy jsme kvůli počasí 
museli Gulášfest zrušit, že to bude zase průšvih. Děkujeme, že se  tak nakonec 
nestalo, s blížícím se polednem déšť ustal a areál se začal plnit návštěvníky, a  tak 
druhá kapela (snad symbolický moment) s názvem Druhá náhoda hrála již pro dost 
diváků. 

Při vstupu do areálu po zaplacení vstupného dostal každý návštěvník degustační 
balíček, hlasovací lístek se  vstupenkou a  na  ruku identifikační pásku. Každá 
vstupenka byla později slosovatelná a bylo možné vyhrát pěkné ceny, hlavní cenou 
byl kontaktní gril. 

Areálem se  v  té době šířily libé vůně připravovaných gulášů, všude se  již 
ve skupinkách živě debatovalo, občerstvení na Saloonu jelo na plné obrátky. Kolem 
13 hodin začal ve stáncích prodej degustačních porcí návštěvníkům, stánky začala 
obcházet i  odborná porota. Návštěvníci hodnotili pomocí hlasovacích lístků TOP 
guláš, odborná porota hodnotila NEJLEPŠÍ guláš. 

Další kapelou, která vystoupila na  velkém pódiu, byl Lepenec, v  přestávkách 
mezi kapelami probíhaly u velkého pódia soutěže pro malé i velké diváky, byl tu 
oblíbený hod kloboukem na věšák a hod válečkem a vařečkou do hrnce. Zdá se to 
být jednoduché, ale neposlušné válečky a vařečky vyskakují z hrnce a klobouky ne 
a ne se chytit na věšáku. 

Jirka Vlče nám ve  svém vystoupení předvedl, jak náročné a  krásné je umět 
ovládat různě dlouhé biče. Poslední koncert na velkém pódiu měla kapela Fčil a Tu 
a  poté nás svým kouzelným hlasem přišla potěšit v  krátkém vystoupení 17letá 
zpěvačka Kristýnka za  doprovodu Daniela, Kristýnka bude soutěžit v  televizní 
Superstar. 

Odborná porota mezitím zasedala v  Saloonu, kde vyhodnotila soutěž 
o NEJLEPŠÍ guláš, v 16 hodin pak skončilo i hlasování návštěvníků o TOP guláš. 
Po  sečtení hlasů bylo slavnostní vyhodnocení výsledků soutěže pod taktovkou 

Spolky a zájmové aktivity
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moderátora před velkým pódiem. No a kdo vyhrál? U návštěvníků i poroty vyhrál 
tým Valaši, za originální stánek získala 1. cenu Jedová chýše. Vyhlášením vítězných 
týmů soutěže Gulášfestu program nekončil, před Saloonem na malém pódiu hrála 
k tanci i poslechu kapela Tak jo. 

Děkujeme návštěvníkům, že v náročném rozmoklém terénu vše bezvadně zvládli 
a  podrželi si dobrou náladu do  pozdních večerních hodin, kdy za  deště tančili 
a tleskali kapele Tak jo. 

No a závěr – vydařená akce i přes špatné počasí – takže díky všem za spolupráci 
při přípravě Gulášfestu, návštěvníkům za  to, že nás přišli podpořit a pobavit se, 
kapelám za skvělé výkony, dík zvukařům za nazvučení kapel, velký dík obsluhám 
v kuchyni a baru na Saloonu, v prodejních stáncích a u vstupného a v neposlední 
řadě velký dík skvělým soutěžním týmům, které přinesly do  areálu Malé skály 
Kletné skvělou atmosféru gurmánské soutěže. 

Za Western klub fotograf Jarek

Spolky a zájmové aktivity
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Házená 
Jaká byla naše minulá sezóna 2024/2025?
V soutěžích Moravskoslezského krajského svazu házené jsme nastupovali v 

kategoriích: mladší žáci (nově), mini 4+1 (starší přípravka) a mini (mladší 
přípravka).

Co jsme za uplynulou sezónu stihli? 12 turnajů minižactva, 12 turnajů mladších 
žaků, Mikulášský turnaj v Krmelíně, MiniKopr Cup v Kopřivnici, Turnaj mladších 
žaků v Novém Jičíně, turnaj Špunti na písku 2025 - plážová házená, mezinárodní 
turnaj Polanka Cup 2025, trénink pod vedením krajského trenéra Jana Sobola v 
Karviné, přátelská utkání v Kopřivnici, několik hráčů se účastnilo Letního 
házenkářského kempu MSKSH v Citycampusu Ostravské univerzity.

Mimo turnaje jsme vyjížděli na utkání extraligy do Karviné, Kopřivnice a do 
Zubří, na předkola evropské ligy 
HCB Karviné, na kvalifikační utkání 
reprezentace mužů o EURO 2026 v 
B r ně – ČR : C h o r v a t s k o , n a 
kvalifikační utkání reprezentace 
mužů o EURO 2026 ve Frýdku 
Místku – ČR : Belgie. A na závěr 
sezóny jsme se účastnili a podpořili 
krásnou akci Běh pro dobrou věc.

Co nás čeká v nové sezóně 
2025/2026?

I v nadcházejícím ročníku budeme 
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nastupovat v kategoriích: mladší žáci, mini 4+1 a přípravka. Tentokrát nás čeká 
minimálně 16 turnajů minižáků a 12 turnajů mladších žáků.

Mladší žáci zahájili novou sezónu letní přípravou na školním hřišti. Během ní 
pilně pracovali na kondici i herních činnostech. Součástí přípravy byl i turnaj ve 
Frýdku-Místku, na kterém dokázali vybojovat skvělé druhé místo. Tento úspěch byl 
velkým povzbuzením do dalších zápasů. 

V soutěži se postaví proti osmi týmům MSK – HCB Karviná, KH Kopřivnice, 
SKP Frýdek Místek, SKH Polanka n.O., TJ Sokol Ostrava, HC Nový Jičín, Sokol 
Hrabůvka, Sokol Klimkovice. V prvním kole Moravskoslezské ligy narazili na tým 
Klimkovic. Utkání zvládli výborně a zvítězili jasně 8:18. Druhé utkání přineslo 
dramatický duel s Novým Jičínem. Hráči bojovali až do samého konce, ukázali 
velké nasazení a týmového ducha, ale i přes bouřlivou podporu věrných fanoušků 
nakonec podlehli těsně 11:12. 

Také minižáci mají za sebou vstup do nové sezóny. V neděli 14.září absolvovali 
první turnaj v Krmelíně. I oni už nasbírali první cenné zápasové zkušenosti. Naše 
hra ukázala odhodlání a radost ze sportu. Výsledky zatím nejsou v této kategorii to 
nejdůležitější. Podstatné je, že děti hrají s chutí a učí se základům házené.

Pokud Vás zajímají další informace o našem dění, můžete nás sledovat na 
sociálních sítích Facebook nebo Instagram Házená Suchdol nad Odrou. 

Iva Žitníková, Martin Večerka
Trenéři oddílu házené

Spolky a zájmové aktivity



24

Spolky a zájmové aktivity



25

Spolky a zájmové aktivity



26

Konference 100 let od příchodu reemigrantů ze Zelova 
do Suchdolu nad Odrou  

Po druhé světové válce Suchdol prožil největší proměnu za dobu své existence. 
Německé obyvatelstvo bylo odsunuto a přišli dosídlenci ze všech světových stran. 
Nemusí být člověk ani odborník a podle dialektu i dnes pozná, kdo odkud pochází. 
Když začneš počítat, dojdeš až k číslu 15, možná i víc. Zkus to! O Zelovských Češích 
se můžeš dozvědět na konferenci, která se uskuteční v sobotu 11. října v prostorách 
evangelické fary. 

Začátek je v 9:00 hod. Je tomu právě 100  let, kdy po několika set letém pobytu 
se  vrátili do  „země otců“. Zachovali si češtinu díky Bibli, která je pojila se  svou 
starou vlastí. Vyslechneme si tři krátké přednášky o  jejich složité pouti i příspěvky 
pamětníků. Více viz přiložený plakát.

Daniel Říčan

Spolky a zájmové aktivity
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Poděkování našim hasičům…  
Již šestým rokem realizuje Centrum sociálních služeb Ostrava, o.p.s., Sociálně 

aktivizační služba pro rodiny s  dětmi Nový Jičín, výchovně terapeutický pobyt 
zejména pro děti, jejichž rodiče uspokojivě neplní povinnosti vyplývající s obsahu 
rodičovské odpovědnosti, pro děti které vedou zahálčivý či nemravný život a pro 
děti, jež mají, z důvodu sociálně slabého zázemí v rodině, omezené možnosti. Výběr 
dětí k účasti na táboře, je plně v kompetenci Městského úřadu Nový Jičín, oddělení 
sociálně právní-ochrany. 

Tým odborníků pracuje s dětmi za účelem výchovného působení, s cílem učení 
se základních společenských návyků a chování ve vzájemném kontaktu, ve vztahu 
k  sobě samým a  k dospělým. Rovněž je kladen důraz na  osvojení si návyků 
v  pořádku v  osobních věcech i  ve  společných prostorách. Nedílnou výchovnou 
složkou je naučení se vzájemného respektu a tolerance. 

V  letošním roce se  tábor realizoval v krásném prostředí obce Kamenka u Oder, 
kde má svou základnu Turistická organizace mládeže TOM. Každým rokem se tým 
odborných pracovníků a animátorů, snaží dětem nabídnout program plný zážitků 
a dobrodružství. Letos nám zpestřili pobyt naši dobrovolní hasiči ze Suchdolu nad 
Odrou, kteří nám svou návštěvou zpříjemnili jedno středeční horké odpoledne. Děti 
byly nadšené, překvapené a šťastné. A za to patří našim hasičům velké poděkování!! 
Zejména proto, že našli ve svém nabytém programu čas, udělat radost dětem, které 
samotné příliš radosti ve svých životech neprožívají. 

PhDr. Mgr. Kateřina Melicharová, vedoucí služby – sociální pracovník

Různé
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Podvodníkům se na internetu stále daří 
Policisté zaznamenávají stále více podvodů na  internetu. Pachatelé k okrádání 

svých obětí používají sofistikovanější scénáře v  online prostředí. Spoléhají 
na  překonání lidského faktoru za  použití časového nátlaku, vyvolání strachu 
o  ztrátu finančních prostředků, a  také na nezkušenost, nepozornost a důvěřivost. 
O  tom, že se  jim v  této oblasti daří, svědčí i nemalé škody, které dosahují i stovek 
tisíc korun na osobu.

K nejčastějším online rizikovým situacím patří: Podvodné telefonáty – pachatel 
se  vydává za  bankéře, který se  snaží ve  své oběti vyvolat strach o  finanční 
prostředky legendou o napadení bankovního účtu. Pod tímto tlakem se snaží přimět 
volaného, aby své peníze převedl na  „zabezpečený“ účet banky, či vložil peníze 
do  vkladomatu na  virtuální měny. Často je tento telefonát doplněn o  telefonát 
falešného policisty, který má potvrdit věrohodnost volajícího bankéře. K této metodě 
je využíván tzv. spoofing – napodobení čísla banky či policie. Novinkou je, že 
se pachatelé vydávají už při prvotním kontaktu místo bankéře za policistu. Uvádí, 
že neznámý pachatel se  snažil v  bance načerpat půjčku na  doklady osoby, které 
policista volá. Pro zvýšení věrohodnosti, že volá policista, zasílá pachatel volané 
osobě skrze WhatsApp kopii služebního průkazu, případně předvolání k  podání 
vysvětlení. Následně volaného nabádá ke sjednání půjčky a pod záminkou ochrany, 
k převedení všech financí na účet, který je v moci pachatele.

Podvodné phishingové SMS, emaily apod. – pachatelé rozesílají podvodné 
zprávy, jejichž předmětem je daňový přeplatek, refundace bydlení, zabezpečení 
bankovních účtů, zásilka zboží apod. Součástí zpráv je odkaz, který navádí 
na  věrohodně vypadající, avšak podvržené – falešné stránky, snažící se  vylákat 
přihlašovací údaje k online bankovnictví. Novinkou jsou příchozí SMS či WhatsApp 
zprávy z  neznámého čísla, s  oslovením „Ahoj tati, ahoj mami, tohle je mé nové 
číslo…“, ve kterých se coby potomek osloveného snaží vylákat finance na uhrazení 
akutního problému s  vysvětlením, že komunikuje z  nového čísla, jelikož mu 
původní číslo nefunguje, apod.

Investiční podvody – na  internetu se  často objevují reklamy a  články 
o  bezpečném investování do  akcií a  kryptoměn s  vidinou zaručeného, velmi 
vysokého zisku. Bývají doplněné o  doporučení veřejně známých osobností 
a pochvalné komentáře dalších lidí, kteří potvrzují pravdivost tvrzení. Při projevení 
zájmu o  investice volá zájemci falešný investiční poradce, který se  snaží pod 
legendou pomoci s první investicí vmanipulovat svou oběť do  instalace softwaru 
pro vzdálený přístup s cílem dostat se do bankovnictví a následného odcizení peněz.

Prodeje na  inzertních serverech – poškozený inzeruje zboží na prodej. Falešný 
zájemce reaguje a  v rámci rychlého a  zjednodušeného obchodu se  snaží 
prodávajícího přesvědčit k vložení údajů o platební kartě do platební brány, jevící 

Různé
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se na první pohled jako pravé. Udává, že na tuto kartu poukáže finanční prostředky, 
avšak po získání údajů k platební kartě, dochází k jejímu zneužití.

Přihlášení do  bankovnictví přes falešné stránky – poškozený se  do svého 
bankovnictví přihlašuje zadáním názvu banky do vyhledávače. V prvních několika 
odkazech se  objeví placená reklama – většinou falešné stránky s  URL adresou 
podobnou originálu. Po zadání přihlašovacích údajů na těchto stránkách, tyto putují 
k pachateli, který jich obratem zneužívá a nabourá se do bankovnictví.

Podvodné eshopy – pachatel zneužívá známé, renomované značky e-shopu či 
výrobce například pneumatik a vytváří podvodný web, který je věrohodnou kopií 
originálních webových stránek. Nabízí ovšem zboží za mnohem výhodnější ceny. 
Po  zaplacení zboží, typicky v  nadcházející sezóně pneumatik, ovšem poškozený 
neobdrží svou objednávku a přichází o finance, které zaplatil.

Upozorňujeme, že toto je pouze výčet nejpoužívanějších podvodných lstí 
a  praktik. Jelikož je vynalézavost pachatelů široká, existují i  další a  budou stále 
přibývat. Je tedy velmi důležité být na  pozoru, nedělat rychlá a  ukvapená 
rozhodnutí, případně nepodléhat vidině rychlého zbohatnutí! Lidé, kteří takovýmto 
podvodným jednáním přichází o své prostředky, už je zpátky neuvidí.

Závěrem tedy pár preventivních rad: – Nenechte se zastrašit výhružkou ztráty 
peněz pod časovým tlakem, raději hovor s  takovým „bankéřem“ či „policistou“ 
ukončete a ověřte si informace u Vaší banky, případně se obraťte na Policii České 
republiky! – Nevěřte klamavým reklamám o rychlém zbohatnutí a nic nesjednávejte 
po  telefonu! – Neinstalujte si do  svého zařízení cizí osobou doporučené aplikace 
a  neumožňujte jim vzdálený přístup! – Neposkytujte nikomu přihlašovací údaje 
k Vašemu bankovnictví ani platební kartě! – Při prodeji zboží si domluvte osobní 
převzetí či zaslání financí předem na Vaše číslo účtu. Neklikejte na zaslané odkazy 
a  nikam nevyplňujte přístupové údaje k  bankovnictví či platební kartě! – 
Neotevírejte odkazy v příchozích zprávách (sms, email, soc. sítě apod.) z neznámých 
zdrojů! – Důsledně kontrolujte správnost adresy banky či e-shopů a  neklikejte 
na  reklamní bannery odkazující na  nestandardní adresy! – Nevěřte lidem 
z neznámých čísel, vydávajících se za Vaše blízké a v žádném případě jim nezasílejte 
finanční prostředky!

por. Bc. Miroslav Kolátek 
oddělení prevence Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje

Různé
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Vyčistím koberce, sedačky, čalouněný nábytek, 
 
mokrým způsobem.  
 
Jiří Marek – 739 640 626
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Kontaktní informace
Web www.suchdolnadodrou.cz
Email el.podatelna@suchdol-nad-odrou.cz
Datová schránka fakba7w

Starostka Ing Lucie Boráková 556 770 102
borakova@suchdol-nad-odrou.cz 602 570 824

Místostarostka Iva Hrabovská 556 770 103
hrabovska@suchdol-nad-odrou.cz        605 307 695

Technicko- správní odbor Helena Richtáriková - vedoucí 556 770 101
Czech POINT richtarikova@suchdol-nad-odrou.cz

mestys@suchdol-nad-odrou.cz

Investiční technik Petr Bartošík 556 770 104
   bartosik@suchdol-nad-odrou.cz                       739 452 315  

 
Martika Bc. Kateřina Kollerová, DiS. 556 770 106
Czech POINT kollerova@suchdol-nad-odrou.cz  
 
Finanční odbor Zdenka Bergerová - vedoucí 556 770 108

bergerova@suchdol-nad-odrou.cz  
 
Účetní Ing. Věra Lošáková 556 770 107

losakova@suchdol-nad-odrou.cz

Správa bytů a pokladna Jana Poštová 556 770 109
postova@suchdol-nad-odrou.cz

Hlavní účetní Jitka Jurkovičová 556 770 105
jurkovicova@suchdol-nad-odrou.cz

Klub kultury Andrea Sehnalíková 724 389 270
klub.kultury@suchdol-nad-odrou.cz

Technické služby David Sehnalík
dilny@suchdol-nad-odrou.cz

Penzion Poodří Alena Ondračková 731 467 643
penzion.poodri@suchdol-nad-odrou.cz

Čistírna odpadních vod Jaromír Šrámek 702 020 302
cov@suchdol-nad-odrou.cz

Sběrný dvůr Ivan Brynecký 602 126 519
pouze v provozní době

Dům s pečovatelskou službou Libuše Pazderová 733 335 331

Muzeum Kamila Böhmová 605 113 310
     muzeum@suchdol-nad-odrou.cz 724 389 269

 
Knihovna Lenka Pešlová  

knihovna@suchdol-nad-odrou.cz
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Informace o provozu úřadu městyse, 
místa pro sběr odpadů, DKT, knihovny a muzeí

Úřední hodiny úřadu městyse 
pondělí, středa 08:00 – 11:30 12:30 – 17:00  
úterý, čtvrtek 08:00 – 11:30 12:30 – 14:00 po předchozí dohodě  
pátek pro veřejnost uzavřeno 

Provozní doba sběrného dvoru 
sobota 08:00 – 11:00 (otevřeno celoročně)  

Provozní doba DKT 
čtvrtek 15:00 – 18:00  

Výpůjční doba knihovny 
pondělí, čtvrtek 14:30 – 18:00

Návštěvní hodiny muzeí 
Muzeum Moravských bratří, Muzeum městyse 
Letní sezóna (1. 6. – 31. 8.):  
Úterý, čtvrtek, pátek: otevřeno po předchozí domluvě nebo na základě 
rezervace prostřednictvím rezervačního systému  
Sobota:  09:00 –  15:00 (i bez nutnosti rezervace)  
Mimo sezónu (1.9. – 31.5.):  
Úterý, čtvrtek, pátek: otevřeno po předchozí domluvě nebo na základě 
rezervace prostřednictvím rezervačního systému   
Lichá sobota:  09:00 –  12:00 (i bez nutnosti rezervace)
 
  


		2025-09-22T12:45:26+0200
	Preflight Ticket Signature




